



БЕСПЕЧНЫЙ ЗАБОТЛИВЫЙ -



Спецодежда – один из важных атрибутов практически любого производства. Особенно такого, где речь идет о здоровье и жизни. Поэтому на стройках рабочим выдают каски, а на вредных производствах - респираторы. Нуждаются в защите и работники «сладкой отрасли» - пчеловоды. А выпускаемая для них спецодежда должна обеспечивать не только безопасность, но и комфорт.

У орловского предприятия «Пчеловодство», занимающегося производством инвентаря и спецодежды для пасечников, клиентов предостаточно. Заказы поступают не только из нашей области, но и из близлежащих регионов, а также Пскова, Ярославля, Вологды и даже Находки.

Объясняется это, прежде всего, отличным качеством выпускаемой продукции, и в том числе – низкими ценами на нее. К слову, партнеры предприятия из Таллина были ими приятно удивлены, так как каждый костюм обошелся им в стоимость...пяти пачек сигарет.

К тому же в ООО «Пчеловодство» проявляют заботу обо всех клиентах, идут навстречу их пожеланиям. Например, организуют авто- и железнодорожную доставку грузов до места назначения. Наверное, здесь хорошо знакомы с русской поговоркой, которая гласит: «Беспечный пьет воду, а заботливый – мед».

Создавалось предприятие в начале 90-х, когда в непростых условиях рыночных отношений удавалось выжить лишь самым предприимчивым. Такими оказались и супруги Игнашкины, Наталья Кимовна и Юрий Алексеевич, основавшие в 1994 году ООО «Пчеловодство». Им, как и многим, пришлось начинать свое дело почти с нуля. Почти – потому что за плечами все же был большой опыт работы в «медовом бизнесе», правда, в государственной структуре.

Игнашкины постепенно освоили все нюансы дела, и оно пошло в гору. Но поначалу приходилось простить за невольный каламбур, несладко. Нужно было доказать право фирмы на существование, а в идеале – сделать бизнес прибыльным. С первым справились успешно – как мы уже сказали, вся продукция, выпускаемая под маркой ООО «Пчеловодство», известна далеко за пределами нашей области. Со вторым было сложнее. В пчеловодстве, как в наиболее прибыльной отрасли, полным-полно конкурентов. Вот и одной из задумок Игнашкиных, моделью «австралийский костюм», не преминули воспользоваться конкуренты. Правда, воспользоваться – то воспользовались, но вот до ума не довели. Потому что швейные изделия, изготовленные ООО «Пчеловодство», отличает не только удобство, но и высокое качество – так, чтобы шовчик к шовчику.

Помимо знаменитого «австралийского костюма», обеспечивающего пасечнику легкость движений, предприятие выпускает куртки облегченные и камуфляжные, брюки, сетки для лица, холстики, нарукавники, подушки. Все изделия изготовлены из натуральных тканей, способных «дышать» и впитывать влагу. После примерки спецодежды от «Пчеловодства» на вашей одежде не останется ниток, а срок ее (спецодежды) службы удовлетворит даже самых привередливых клиентов.

**ООО «ПЧЕЛОВОДСТВО» -
ОДИН ИЗ КРУПНЕЙШИХ В РОССИИ
ПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ
ИНВЕНТАРЯ И ШВЕЙНЫХ ИЗДЕЛИЙ
ДЛЯ ПЧЕЛОВОДСТВА.**

К тому же швейные изделия, изготовленные на этом предприятии, послужат вам и на рыбалке, и на охоте, и на даче. Они, как с удовольствием отмечают клиенты «Пчеловодства», универсальны. К слову, сейчас ООО «Пчеловодство» – один из крупнейших в России производителей инвентаря и швейных изделий для пчеловодства. Из инвентаря предприятие может предложить малые и средние роевни, пчеловодную проволоку и вилку (незаменима для тех, у кого небольшие пасеки, до 15 пчелиных семей. Благодаря такой вилке лишний воск с рамки не снимается). Говоря о вспомогательных для пчеловодов приспособлениях, нельзя не

**Проверь
!**

ООО «Пчеловодство».
г. Орел, ул. Московская, 155 а.
Тел. 55-94-84.

Магазин «Мёд».
г. Орел, ул. Комсомольская, 237.
Тел. 74-15-00.

